Quelle souris a le plus petit @
chemin a parcourir pour
arriver au fromage ?

La souris blanche, la souris

noire ou la souris grise ?
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La grenouille veut
traverser I’étang pour
attraper les libellules.
Les fleches montrent
comment elle peut se
déplacer.

La somme des
nénuphars doit faire
27.

Regarde bien cette suite et trouve la lettre qui doit suivre.
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Mon chien est plus vieux que mon chat.

Mon chat est plus jeune que mon perroquet.
Mon perroquet est moins jeune que mon chien.
Qui est le plus vieux de tous mes animaux ?

On a fabriqué un parc avec des
planches pour garder des chiots.
Il n’y a pas de fond.
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Combien y a-t-il de planches ?




